

Больше позитива!

3 декабря, в Международный день инвалидов, волонтеры СОФ БелГУ навестили своих добрых друзей – ребятишек с ограниченными физическими возможностями.

В семьи, где воспитываются дети-инвалиды, студенты пришли не с пустыми руками. Для каждого подопечного добровольцы подготовили веселую игровую программу и, конечно же, подарок – мягкие игрушки. По словам волонтеров, им очень хотелось внести в жизнь детворы

побольше позитива и ярких красок. И, судя по отзывам ребят, им это удалось!

А 5 декабря - в Международный день волонтеров - студенты СОФ БелГУ провели в школах Старого Оскола своеобразную PR- акцию. Они рассказали о сути деятельности добровольцев, подкрепив повествование многочисленными примерами из собственной практики, и призвали учащихся пополнить ряды вершителей блага.

В тот же день студенты отчитались о проделанной за ми-

нувший семестр работе перед своими преподавателями и однокашниками, оформив в холле вуза «Калейдоскоп волонтерских дел». Стенд получился весьма внушительным и по габаритам, и по информационной насыщенности. Ведь добровольцами университета сделано действительно немало.

Организовали волонтеры и «Выставку желаний». На отдельном стенде каждый из вузовцев мог оценить уже проведенную добровольцами работу и высказать желания по поводу улучшения форм их деятельности.

**По информации СОФ БелГУ.
Фото из архива вуза.**